NtoroBas KOHTPOJIbHAaA pa60Ta no MatemMmaTuke

1 BapuaHT

1. Beramcnu: 1700 : 25 + (5020 — 4866)-103 =

Brmmonnu nencrBus
2.24930 mud + 1 9440 muH =
3 420 muH — 50 MuH =

3. Pemn 3agauy:

W3 nByX ropooB HaBCTpeUy APYT APYTY BhIEXATH JIETKOBOHW U TPY30BOM aBTOMOOWIIH CO
cKopocThio 87 kM/4 1 62 km/4. Uepe3 3 yaca OHM BCTpeTUIHCh. KakoBO paccTOsHUE MEXKITY
ropogamu?

4.19-x =1673 + 227

Ne5. BbIuMCAUTL NAOLLAAL U TEPUMETD.

AvHa npaAmoyroabHMKa paBHa 12cm, a wupuHa B 3 pa3a MeHbLIe.
2 BapuaHT

1.Beramcrm: 10 000 — (3487 +4613)-78 : 900 =

2. 1950 myua + 3 420 MmuH =
2 4y 30 muH — 40 MuH =

3. 13 1ByX ropof0oB HaBCTpEUy APYT APYTY BBIEXAIH JIBa aBTOMOOMIISI CO CKOPOCTBIO 73 KM/4 U
82 xM/u. Yepes 4 yaca oHU BCTpeTWIIHCH. KakOBO paccTosiHEE MEXy TOpoiaMu’?

4. Pemm ypaBHEHHE:
16 -x =1097 + 503

5. Ne5. BbluMCAUTb NAOLILAAL U TEPUMETD.

AvHa npaAmoyroabHMKa paBHa 16¢Mm, a wupuHa B 4 pa3a MeHbLIe.



